

Nemenný Boh

60-0326, Tulsa, OK
(THE UNCHANGEABLE GOD)

William Marrion Branham

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázni je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

Nemenný Boh

(THE UNCHANGEABLE GOD)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v sobotu večer 26.3.1960 v Tulsa, OK

¹ Na chvíľu sa pomodlíme... náš nebeský Otče, je to veľké privilegium, ktoré máme, prísť do Tvojej Prítomnosti s týmto postojom uctievania a chválenia Teba, že môžeme vedieť, že Ťa môžeme nazývať svojim Ocom. Keď sme narodení z Tvojho Ducha, sme Tvojimi deťmi a máme tú výsadu, že môžeme prosiť to, čo chceme, a viera nám to prinesie. Ďakujeme Ti za toto.

Najsvätejší a najspravodlivejší Bože, dnes večer prosíme, aby si hovoril ku tým, Pane, ktorí sú v potrebách, ku tým, ktorí potrebujú spasenie na duši. A tí, ktorí sú chorí a v zúfalom stave, a tí, ktorí sú niekde zavretí, tí, ktorí sú v nemocniciach a hospitalizovaní a nemôžu sa dostať na zhromaždenie, ó, Ty si ten veľký JA SOM, choď dnes večer k ich posteliám a dotkni sa ich nemocných tiel, aby mohli byť schopní prísť z nemocníc a slúžiť Ti.

Odpusť nám naše hriechy, ako my odpúšťame tým, ktorí hrešia proti nám, aby sme tak mohli mať dnes večer v našom strede Tvoju priazeň. Hovor ku nám cez Tvoje Slovo. Tvoje Slovo je Pravda. Daj nám ho poznať, Pane. Urob, aby Tvoje Slovo medzi nami žilo. Lebo to prosíme v Mene Tvojho Dieťaťa, Pána Ježiša. Amen. Môžete si sadnúť.

² Tak, teraz budem len v tom posolstve pokračovať. Istotne som bol naplnený, keď som tam stál a počúval brata duPlessisa, ako priniesol to posolstvo o apoštolovi Petrovi, ako bol schopný kráčať po vode, niečo, čo nikdy predtým nerobil. A my tiež môžeme robiť mnoho vecí, ktoré sme nikdy predtým nerobili, ak len budeme počúvať Jeho Slovo a vezme k tomu Jeho Slovo. On nikdy nedal zaslúbenie, za ktorým by Sám nestál.

³ No, kedy začína v nedeľu bohoslužba, brat? O 14.30. Dobre, tak to znamená, že asi o 13.30 - tí, ktorí chcú modlitebné lístky, by tam potom mali byť o 13.30, aby ste tak nevyrušovali počas zhromaždenia, tým, že sa budú rozdávať modlitebné lístky. A o 14.30 sa začne bohoslužba, a potom načas zakončíme, aby ste mohli ísť domov a mať... máte tu hlavné jedlo alebo večeru? Ja som južan, tak pre mňa je to večera. Ak to volajú hlavné jedlo, čo sa potom stalo s mojou večerou? Niekde som ju zmeškal. Tak... Chodte sa domov navečerať.

Tak by som to nazval. A potom choďte do svojich zborov. A tí, ktorí sú medzi nami cudzí, chceme... ktorí sú tu na návšteve... Tieto pekné zbory budú mať nedeľnú školu, v nedeľu ráno a v nedeľu večer. Nájdite si miesto podľa vášho výberu a choďte na bohoslužbu.

A teraz, som veľmi rád za tieto zhromaždenia z viacerých dôvodov, pretože som sa na to tešil už nejaký čas, že sa vrátim.

⁴ Rád by som dnes večer citoval jeden verš z knihy Jóba, z 23. kapitoly, 3. verš.

"Oj, aby som vedel, kde by som ho našiel! Išiel by som až pred jeho prestol."

[*"ku jeho trónu, stoličici" - podľa prekladu KJV – pozn.prekl.]*

To je Jób 23:3. Budem teraz na chvíľu hovoriť na tému „Nemenný Boh“, ak by som to mal nazvať ako tému.

⁵ Sú mnohé veci a prakticky všetko sa mení. Čas sa mení; ľudia sa menia, počasie sa mení; národy sa menia, ale Boh je nemenný. On sa nemení. On je vo všetkých časoch rovnaký.

Boh je nekonečný Boh. Nemyslím si, že existuje slovo, ktoré by dokázalo vysvetliť slovo, alebo neexistuje spôsob, ako vysvetliť slovo „nekonečný“, pretože to je nekonečné. On nikdy nemal začiatok, ani nikdy nebude mať koniec. Preto, keď je Boh zavolaný na scénu, aby konal, aby urobil rozhodnutie, ten spôsob, akým On koná, alebo to rozhodnutie, ktoré robí, to je navždy rovnaké. On to nemôže zmeniť, pretože je nekonečný. On je dokonalý.

No, ty a ja môžeme povedať určitú vec a na ďalší rok to možno musíme zmeniť. Alebo urobiť niečo iné, pretože my sme ohraničení. My nepoznáme všetky veci. Ale On je dokonalý a Jeho prvé rozhodnutie bude musieť byť Jeho druhým rozhodnutím, bude musieť byť ako to prvé. Alebo ak On urobí iné rozhodnutie, potom nekonal správne, keď urobil prvé rozhodnutie. To Ho potom robí ohraničeným, ako som ja alebo ty.

To, čo sa snažím urobiť, pred touto službou s uzdravovaním, je vštepiť do vás vieru v Boha. Pretože to je to, čo je potrebné pre uzdravenie alebo spasenie. Musíte mať vieru v Boha a Boh nie je väčší, ako je Jeho Slovo, a nie je dokonalejší, ako je Jeho Slovo, pretože Boh a Jeho Slovo je tá istá vec. Ty nie si lepší, ako je tvoje slovo. Boh nie je

lepší ako Jeho Slovo. A tvoje slovo je to, čo si ty. Božie Slovo je to, čo je On.

No, ktokoľvek vie, že ak bol Boh zavolaný na scénu, aby spasil človeka, ktorý bol stratený, a Boh toho človeka spasil skrze jeho vieru, tak potom ten ďalší človek, ktorý na Boha zavolá, Boh bude musieť toho človeka spasiť, ak príde na tom istom základe, na akom prišiel ten prvý.

Potom ak je nejaký chorý človek a bude prosiť o milosť a Boh mu dá milosť a uzdravenie na základe jeho viery, potom ten ďalší, ktorý prichádza na tom istom základe a pýta si to isté, Boh bude musieť konať takisto, lebo inak konal nesprávne v tom prvom prípade.

⁶ Tak vidíte, musíte Boha urobiť skutočne nemenným. Každá duša, ktorá prichádza k Bohu a hľadá spasenie a uzdravenie, musí prísť na takom základe. Musí prísť s vierou, že Boh je, a že je Odplatiťelom tých, ktorí Ho snažne hľadajú.

Či nepovedal náš Pán Ježiš, „Čokoľvek by ste túžili, keď sa modlíte, verte, že to prijmete a dostanete to“? Či nepovedal, „Proste Otca, čo chcete, v Mojom Mene a obdržíte to“? Tak, to je nemenná pravda. A neexistuje nikto, kto kedy Boha o niečo prosil a Boh by mu to nedal, ak ten človek prišiel s úprimným srdcom.

Tak, tá vec je, že Boh dáva niekedy veci takým spôsobom, akým to neočakávame. Ale Boh vždy dodržiava Svoje Slovo. Neexistuje, že by ti Boh niečo povedal a klamal by pritom a zostal by Bohom. Nemôže, On musí navždy zachovať svoje Slovo. Ono je pravdou. A keď Biblia hovorí, že Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes i naveky, tak to je pravda.

Možno nemám dostatok viery, aby som spôsobil všetko, čo On urobil, znovu ich oživiť, ale nikdy by som nestál v ceste niekomu, kto má dostatok viery, aby to urobil. Ďakoval by som za takú vieru Bohu. Ale každopádne, každé zaslúbenie, ktoré On dal, je absolútna pravda.

⁷ Môžem o tom vydať svedectvo. Ak ktokoľvek zaujme správny duševný postoj k akémukoľvek Božskému zaslúbeniu, ktoré kedy Boh dal, a bude si to nárokovať za svoje, tak On, Boh, spôsobí, že sa to stane. Ak voči tomu zaujmeš správny postoj, vediac, že ak to Boh povedal, tak to zaslúbenie je tvoje a je to tvojím osobným vlastníctvom v tej minúte, v ktorej to tak prijmeš; potom sa to musí stať.

Lebo Ježiš povedal, „Slovo je semeno, ktoré rozsievач vyšiel rozsievач.“ A semeno, ak je opeleným semenom a ide do zeme, potom

to semeno v správnych podmienkach slnka a vlhkosti privedie ten život, ktorý je v tom semene.

A tak je to s Božím Slovom. Ak nejaká osoba dokáže vziať Slovo a umiestniť ho vo svojom srdci a dať tomu to správne slnečné svetlo, správnu teplotu, nie „slnko“ [angl. „sun“ - pozn. Prekl], ale Syna [angl. „Son“ - pozn.prekl.], a tú správnu teplotu viery, tak to semeno a to zaslúbenie bude pre teba žiť takisto, ako žilo na začiatku pre toho, komu bolo dané. Pretože to je Božie Slovo a On je ten istý včera, dnes i naveky. On nemôže sklamať.

⁸ No, tá vec s ľuďmi je to, ako sa Boh zjavuje. Mnohokrát chceme urobiť z Boha modlu. Prosíme Boha, aby niečo urobil, a potom to On musí urobiť presne tak, ako to my žiadame, alebo povieme, že vôbec neodpovedal. Keď to tak robíme, oslabujeme svoju vieru v Boha. A oslabujeme svoje svedectvo, keď Ho neberieme za Jeho Slovo.

Boh vždy odpovedá. Nikto nikdy neprosil... Ježiš povedal, „Proste a bude vám dané; hľadajte a nájdete.“ Každý, kto prosí, dostane. Každý, kto hľadá, nájde. Každému, kto klope, bude otvorené.

No, to je ten jediný spôsob, ako som to vždy dosiahol, ako som mohol čokoľvek od Boha dostať, to je vziať Ho za Jeho Slovo a veriť to tak, ako to posíla.

No, ak to berieme len tak, ako si to my myslíme, že to je... tak sme si z Boha urobili modlu. On musí odpovedať len presne podľa našich spôsobov, alebo „No, nie je to na nič dobré. Neodpovedal nám.“ Boh odpovedá mnohými spôsobmi. On odpovedá zvláštnymi spôsobmi, tie časy a všetko je divné.

⁹ Vezmime napríklad Mojžiša. Mojžiš mal osemdesiat rokov. Mohli by ste si myslieť, že je takmer príliš starý, aby s ním Boh konal. Bol starým mužom, nepredpokladalo sa, že Boh bude v jeho veku konať. Ďalšia vec, bol pod vrchom Horeb, neobvyklé miesto. Boh ho stretol v neočakávanom veku, na neočakávanom mieste, neočakávaným spôsobom. Boh nestretol Mojžiša tak, ako sa obvykle s ľuďmi stretáva. Stretol Mojžiša neobyčajným spôsobom, spôsobom, akým si Boh vybral stretnúť sa s Mojžišom.

To je to, ako nám Boh odpovedá na naše modlitby, spôsobom, o ktorom si On myslí, že je najlepšie.. A Jeho spôsob je vždy správny. Ak o niečo prosíme, a to sa nedeje práve tak, ako Boh... alebo tak, ako si my myslíme, že by to Boh mal nechať sa stať, potom to spôsobuje, že prehrávame a odpadáme. Prosme Boha, stojme pevne na Slove a hovorme, že Ono je pravdou, a prijmime to len tak, ako to On posíla.

To je spôsob, ako musíte Bohu veriť.

To môže prísť zamaskované, môže to prísť iným spôsobom, celkom z druhej strany. Ale nezáleží na tom, ako to prichádza, ak sme prosili, prijme to. Boh tak povedal. A tým je to naveky vybavené, ak tak Boh hovorí. Tak, ak takto budete brať Boha a budete tomu veriť...

¹⁰ No, čo ak by Mojžiš povedal, "Ja som sa k Bohu modlil, aby zo mňa spravil bojovníka, a On je tu v horiacom ker?" Nezáleží na tom, ako sa mu Boh zjavil, hlavné je to, že sa mu zjavil.

To je všetko, na čom tu teraz záleží, pokiaľ Boh prichádza a odpovedá, pokiaľ rozpoznávame, že to je Boh...

Jákob, ďalšia postava, sa našiel medzi dvomi stenami. Urobil nejaké nedobré veci, také malé potmehúdske triky svojmu svokrovi Lábanovi. A teraz utekal od svojho svokra Lábana späť ku mame. A potom zisťuje, že oproti mu ide jeho brat, ktorému vykonal tie nepekne triky, s celou armádou, aby sa s ním stretol.

Pamätajte, "vaše hriechy vás nájdu." A keď Jákob, celý rozrušený, zmätený, v problémoch, posielala svoje ženy cez ten malý potok, a ide späť na druhú stranu na neočakávané miesto a v neočakávanom čase sa stretáva s Bohom neočakávaným spôsobom.

Čo za spôsob, ako sa stretnúť s Bohom: v bojovnom zápase. Ale bol to Boh. Bez ohľadu na to, či to bol horiaci ker alebo bojovný zápas, bol to Boh.

¹¹ A tá hlavná vec bola, že Jákob... on mal sny a videnia atď, ale tentokrát mohol položiť svoju hlavu na niečo a povedať, že to je Boh. A bol schopný držať sa, kým neprišlo požehnanie.

Ó, ak by sme to len mohli robiť, ak len môžeme nájsť miesto, kde môžeme vidieť Boha, či je to v Jeho Slove, kdekoľvek to je, a rozpoznať, že to je Boh, a držať sa Toho, kým nepríde to požehnanie... zápas a vybojuj to s Bohom. Boh zaslúbil, že to učiní.

Boh zaslúbil, že ak budeme hľadať, nájdeme: proste a bude vám dané, klopte a otvorí sa vám. Každé Slovo je pravda.

Keď sa Jákob uchopil niečoho, na čo sa mohol pozrieť, držať sa svojimi rukami a vidieť, že to bol Boh, tak sa toho nepustil.

¹² Ó, ak by to len Kresťanstvo mohlo robiť. Ak sa len môžete svojou rukou uchopiť niečoho, čo je skutočné, uchopiť videnie Boha a vidieť Jeho Prítomnosť a chopiť sa toho, až kým Boh pošle späť odpoveď a požehnanie, aké prebudenie by sa prelomilo v Tulse, ak by

to len ľudia mohli robiť, mohli by vidieť moc živého Boha, niečo skutočné. Nezáleží na tom, v akej forme to prichádza, máme svoje myšlienky. Ale Boh má svoju cestu, ako nám posielala veci a odpovedá na naše modlitby.

Prebiehali tu v meste dlhý čas modlitebné zhromaždenia o prebudenie. Verím, že ak len dokážeme otvoriť svoje oči a budeme pripravení prijať to, Boh nám to pošle Jeho vlastným spôsobom. Boh to udiela v Jeho čase. Ale my musíme rozpoznať, že sme prosili, a ak sme prosili, tak potom to obdržíme.

A on sa toho držal. Neobvyklý čas, neobvyklé miesto a neobvyklý spôsob. Ale keď si uvedomil, že to bol Boh, držal sa toho.

¹³ Izaiáš, mladý prorok, mal nádherný život. Opieral sa o dobré rameno kráľa a všetko išlo dobre a on pribral a celý stučnel od prejedania sa. A jedného dňa kráľ zomrel. A Izaiáš dostal videnie. Keď videl plášť Pánov, videl Anjelov, ako lietali po budove s krídlami na svojich tvárach a s krídlami na svojich nohách a dvomi krídlami lietali a kričali, "Svätý, svätý, svätý je Pán Boh Všemohúci." A keď to uvidel, vedel, že stojí v Prítomnosti Svätého Boha, povedal, "Beda mi, lebo som človek nečistých rtov a žijem medzi nečistými ľuďmi."

A Pán zakričal, "Kto pôjde za nás?" A Anjel vzal kliešte a nejaký uhoľ z oltára a dotkol sa jeho úst a očistil ho.

Bol to pre toho proroka neobvyklý pohľad. Bol to neobvyklý spôsob, ako s ním Boh konal. Ale Boh vie, ako konať s človekom.

¹⁴ Izaiáš bol vzdelaný v škole pri kráľovi a podobne. Myslím si, že mal to najlepšie, čo sa mu mohlo mentálne dostať, čo sa týka intelektu. Ale Boh z neho musel urobiť proroka tým, že sa mu zjavil, tým, že mu dal niečo hmatateľné, aby mohol vidieť, že to nie je tak veľmi v literatúre, v čítaní, v písaní. Ale tie veci, ktoré o Bohu čítal a počul, sa rovno pred ním stali prejavené.

Potom povedal, "Som nečistých rtov a bývam medzi nečistými ľuďmi." A Boh pre neho pripravil jeho dni proroctva. To je to, ako Boh robí veci. Robí to tajomným spôsobom.

Prorok Eliáš, mohli by sme na chvíľu rozmýšľať o ňom. Leží tam v jaskyni. Pred pár dňami videl moc Božiu, pred 40 dňami. Mal Božiu moc. Modlil sa a tri a pol roka nepršalo. A potom sa znovu modlil na vrchu a zostúpil oheň z neba a strávil obeť. A potom sa znovu modlil a prišiel dážď a okúpil zem. A potom, zo strachu pred hrozbami kráľovnej, utiekol na púšť, vedel, že niečo mu chyba. Bolo tam niečo v

ňom, čo nebolo ešte správne.

¹⁵ Keď sa utiahol do jaskyne, vonku nastalo zemetrasenie, ktoré tou jaskyňou, kde sedel, otriaslo. Potom prišiel mocný nesúci sa vietor, prišli hromy a blesky a dutie vetra. A to všetko bol Boh, ale to neupútalo proroka. To sa ho nejako nedotklo. On poznal, čo je to Božia moc. On vedel, že Boh zatriasol horami a že spôsobil mocný nesúci sa vietor a podobne a oheň z neba. Ale on čakal. A tam hlboko dolu v ňom prišiel malý tichý Hlas. To proroka upútalo. To bolo niečo. Videl už Jeho moc činiť rôzne veci, ale tentokrát cítil Jeho Prítomnosť a ten tichý jemný Hlas hovoril do jeho srdca. Potom sa ten prorok postavil a vyšiel von z jaskyne.

Niekedy prosíme o niečo a dostaneme niečo úplne iné. Chceme urobiť z Boha niekoho, kto bude odpovedať tak, ako si to my myslíme, že by mal odpovedať.

¹⁶ Izrael je ďalší prípad. Izrael vyhliadal mocného kráľa, ktorý príde a pobije Rimanov železným prútom. Čo im dal Boh? Nemluvňa. Namiesto mocného kráľa im dal dieťaťko zabalené v plienkach a povedal, "Nájdete Ho ležať v maštali."

On neprišiel tak, ako to oni od Neho očakávali, že príde, a odmietli Ho. "Musí to prísť podľa nás, inak to nie je k ničomu." Povedali, "Vezmi si to späť." A On to vzal. To je pravda. Musíte to prijať spôsobom, akým to Boh posielal, a byť z toho šťastný.

Boh zakotvuje niečo malé v tvojom srdci a hovorí, "Toto je to." Ver tomu. Drž sa toho. To je Božie Slovo. On zaslúbil, že ti to potvrdí. A ak On potvrdzuje Slovo, drž sa toho.

Áno, oni nechceli dieťaťko. "Ak nám nemôžete poslať kráľa, no tak potom my nechceme toto nemluvňa. Môžeš si Ho vziať späť." Vidíte, my si myslíme, že sa to musí stať tak, ako si to my myslíme.

Musíme pamätať, že Boh to robí Svojím spôsobom. A Jeho spôsob je vždy ten správny spôsob. Musíme to veriť, čo Boh o tom povedal, a vedieť, že je to absolútna pravda a zostať s tým. Držte sa toho.

¹⁷ Ježiš, keď sa stal človekom, bol pokorným. A ako si mohol Kráľ nebies nechať, aby Mu napľuli do tváre a omotali Mu okolo hlavy handru a udierali Ho palicou a povedali, "Povedz, hovoria mi, že si prorok. Povedz, ktorý z nás ťa udrel, a budeme ti veriť." On neotvoril svojich úst. Ako to len mohlo byť? Kráľ, ktorého očakávali, prišiel poraziť svet? Ale Boh im toho Kráľa poslal. A pretože to Boh poslal

Svojím spôsobom, oni tomu odmietli veriť. Ale Boh mal taký spôsob, ktorým to poslal, a On to nikdy neposlal inak, ako Jeho Slovo hovorilo, že to príde.

Ale oni mali svoju myseľ nastavenú tak, že to muselo byť inak. To je to, kde robíme chybu, priatelia. To je to, v čom spočíva problém.

Keď ten predchodca, Ján Krstiteľ, prišiel ako hlas volajúceho na púšti, no, Biblia hovorí, že všetky vysoké miesta budú zborené a všetky nízke miesta budú vyzdvihnuté a budú sa diať všetky tieto veci. Vrchy budú poskakovať ako malé baránky a listy budú tlieškať rukami. No, oni očakávali, že toto trasenie príde od tohto človeka, ako príde koridormi z neba, oblečený v krásnom kmente a s korunou na hlave, alebo s niečím.

Čo sa stalo? Boh im poslal dolu nejakého starého kazateľa z púšte s kúskom ovčej kože okolo seba, ako nejaký chlpatý červík, tvár celú zarastenú veľkou bradou.

"Ó, preč s takýmto človekom, živí sa kobyolkami a lúčnym medom. Nechceme s tým mať nič spoločné. Ako by to mohlo predchádzať Mesiáša?" Ale to bol Boží spôsob predchádzania Mesiáša.

¹⁸ Musíme to prijať spôsobom, ako to Boh povedal, to sa Bohu páči. To je Jeho cesta. On je všetkou múdrosťou. On je všemocný, všemohúci, všadeprítomný, ó, On je Boh, ten JA SOM. Nie "Ja som bol" alebo "Ja budem," navždy ten istý. On je Boh a On robí veci tajomnými spôsobmi. Ale On to robí na Svoju vlastnú slávu. Robí to tak, lebo tak to je najlepšie. Musíme to prijať tak, ako to On posielal.

Som si istý, že všetky naše nákresy a kalendáre atď, ktoré sme nakreslili: Ježiš prichádza na oblaku, iný Ho má na bielom koni a podobne, to bude všetko celkom odlišné, keď On príde. To nebude tak, ako sme na to zvyknutí a mnohí to prehliadnu.

Mnohí prehliadnu vidieť tento deň, v ktorom žijeme. Mnohí prehliadajú znamenie príchodu Mesiáša práve teraz. Mnohí ľudia to nedokážu vidieť. Oni... je to rovno pred nimi a pritom oni to nevidia.

Ježiš povedal, keď hovoril, myslím, že v sv.Lukášovi, povedal, "Ako bolo vo dňoch Sodomy, takisto bude za príchodu Syna človeka. Ako bolo vo dňoch Noeho..." Všimli ste si, čo povedal, aká bola morálka za dní Noeho? "Jedli, pili, ženili sa, vydávali." Ale keď povedal, "Sodoma", On to vynechal. To bol oheň, ktorý zničil Sodomu. To je oheň, ktorý dnes zasiahne zem. Prejdime si to teraz na pár minút.

¹⁹ Abrahám, ako tam sedel, neočakávajúc ničoho. Bol v

najchudobnejšej časti zeme. Bolo páľava dňa, divný čas na to, aby sa niečo stalo, ale uvidel nejakého Človeka, ako prichádza, boli traja. Niečo v jeho srdci mu povedalo, že to je Boh, a on sa toho uchopil. On nedovolil, aby len prešli. Ó, Bože, nech sa to stane tu. Nenechajte to len prejsť. Uchopte sa toho.

²⁰ "Vojdi, sadni si pod dub, prinesiem ti trochu vody. Budem ti sluhom. Dovoľ, nech ti umyjem nohy. Prinesiem ti kus chleba. Uspokoj Svoju dušu, a potom môžeš ísť. Lebo pre tento účel prišiel ku mne môj Pán." Pritom, nebol si celkom istý, ale bolo tam niečo, čo v jeho srdci iskrilo. Musel to byť ten čas.

Keď tam ten Muž sedel a hovoril s ním, sledujte, čo robil. Pozrel sa dolu, povedal, "Abrahám." Cudzinec, ako mohol vedieť, že sa volá Abrahám? "Kde je tvoja žena Sára?" Vedel, že má ženu a volá sa Sára.

A Biblia hovorí, že Abrahám Mu povedal, "Je v stane za Tebou."

A povedal, "Keď je Abrahám dedičom sveta, či zadržím niečo pred Abrahámom, keď vidím, že on je dedičom sveta?" A povedal, "Navštívim ťa, podľa času života." A Sára, ktorá mala deväťdesiat rokov, tam vzadu v stane za ním, vôbec Ho nevidela, nikdy o Ňom nič nevedela, ani On nevedel o Säre a ona sa v sebe zasmiala, možno takto, položila si na ústa ruku.

²¹ A tento Anjel, obrátený chrbtom, povedal, "Prečo sa Sára smiala?" Kto to bol? On takmer ani neočakával, že ten Muž bude tým, kým skutočne bol. Ale keď odchádzal, Abrahám Ho nazval Elohim, Boh Všemohúci.

Aký to bolo znak? Že Všemohúci Boh, vo forme Ducha Svätého, v tých posledných dňoch, predtým, ako tento svet zhorí ohňom, príde ku Svojim ľuďom a bude prebývať medzi Svojimi ľuďmi v tele, dá sa poznať Svojej Cirkvi tesne predtým, ako spadne oheň. Tesne pred zničením sveta, Elohim, Boh, Duch Svätý príde medzi Svojich ľudí a urobí znaky, aké robil vtedy. Ó, On je nemenný Boh. To je to, ako sa dal poznať Židom. To je to, ako sa dal poznať Samaritánovi, tak isto.

Mnohí z cirkvi verili, že "On je Belzebub." Ale tí, ktorí to videli a rozpoznali, že to je Boh, rozpoznali, kým On je.

²² Tá žena pri studni, ona povedala, "Pane, keď príde Mesiáš, vieme, že On nám povie tieto veci. Ty musíš byť Jeho prorok."

On povedal, "To som Ja, ktorý hovorím s tebou."

On bežala do mesta a povedala, "Podťe a vidzte Človeka." Bolo

to neočakávané, že ona nájde takéhoto Človeka. Bolo neočakávané, že ona nájde Mesiáša na zemi, ako prebýva so Svojimi ľuďmi.

Tak je to dnes, ľudia to neočakávajú. Oni očakávajú niečo iné. Očakávajú, že padnú bomby a rôzne veci, čo sa pravdepodobne stane. Očakávajú nejakú veľkú jednotu medzi ľuďmi cirkvi, a to sa môže stať. Ale uprostred toho všetkého, Boh poslal moc Svojho Syna, Ježiša Krista, medzi ľudí a oni dožívajú nové Letnice, moc Božia, ktorá sa vylieva, a tie isté znamenia a zázraky, ktoré robili pred mnohými rokmi, sú uprostred Jeho ľudu, ako Ježiš povedal, že to bude. My nevyhliadame zjednocovanie medzi všetkými cirkvami a podobne. My vyhliadame vyliatie Ducha Svätého, a to príde a bude to činiť veci, ktoré sme možno neočakávali.

Viem, že On je teraz tu. Viem, že Duch Svätý je tu na zhromaždeniach. A viem, že On zaslúbil, "Kdekoľvek sú dvaja alebo traja zhromaždení v Mojom mene, spolu, tam Ja budem v ich strede." Ježiš to zaslúbil. "Kdekoľvek dvaja alebo traja..." To je moc... to je to, na čo tá prvá cirkev spoliehala: Prítomnosť Ježiša. "Kdekoľvek sú dvaja alebo traja zhromaždení v Mojom Mene, Ja budem v ich strede. A na čomkoľvek sa zhodnú, ohľadne nejakej veci, a budú prosieť, obdržia to." To je pravda. To je Božie zaslúbenie. On je nemenný: On je ten istý včera, dnes i naveky. A On je teraz tu. Veríte tomu?

²³ Skloňme teraz na chvíľu svoje hlavy k modlitbe. Predtým, ako sa budeme modliť, ako máte sklonené svoje hlavy, či je tu niekto, kto by povedal, "Brat Branham, pamätaj na mňa. Nech sa mi otvorí môj duchovný zrak, aby som Ho mohol vidieť a poznať. Ako Ho len chcem vidieť. Ako Ho milujem," zodvihnite svoje ruky a povedzte, "Pamätaj na mňa." Nech ťa Boh žehná. Pán nech ťa žehná. To je dobre. Nech ti je Boh nebies milostivý. Niektorí ďalší tam vzadu napravo. "Pamätaj na mňa, brat Branham, na modlitbe." Nech ťa Boh žehná.

Nevyspytateľné bohatstvá Kristove, zjavenie Jeho moci a Jeho dobroty... Nech Boh nebies udelí milosrdenstvo a dobrotu a milosť vám všetkým.

²⁴ Náš nebeský Otc, prinášame ti teraz v tejto hodine toto obecenstvo, pozeráme sa naokolo a vidíme všade zodvihnuté ruky. Nemenný Boh pôsobiaci tajomnými spôsobmi, ako koná Svoje zázraky. Modlíme sa, ó, Bože, aby Tvoj Svätý Duch prebýval dnes večer v každom srdci. Daj im túžby ich sŕdc. Spôsob, aby mali vieru, Pane. Ulož do nich niečo, odvahu, aby vedeli, že Ty si stále prítomný, stále živý, aby si konal prímluvu. Ty sedíš po pravici Všemohúceho Boha. A tam, na Jeho Tróne, to vzácne telo Ježiša Krista sedí, zatiaľ čo je Jeho Svätý

Duch na zemi. A On je tam ako Najvyšší Kňaz, aby vykonával prímluvu na základe nášho vyznania. To, čo vyznáme, On učíní, to je to, kvôli čomu tam On je, aby to napravil. Jeho vlastná Krv je v nádobe rovno pred Ním, Jeho vlastné rúcho, skravené, sedí tam, vidiac, že Boh sa nemôže dívať cez tú Krv a vidieť nespravodlivosť, pretože Kristus náš hriech a našu chorobu vzal.

Ó, Otče Bože, modlíme sa, keďže On je Veľkňazom, ktorého sa môžeme dotýkať našimi slabosťami, aby sa Ho dnes večer dotkla každá slabosť, ktorá je v budove, všetky slabosti, či sú duchovné alebo telesné, aby mali uzdravenie a prebudenie v tomto meste, ó, duša za dušou vzatá do Božieho Kráľovstva. Udeľ to, Pane. Vypočuj našu modlitbu.

Milujeme Ťa, Otče, a skutočne očakávame na Ducha Svätého, aby prišiel do nášho streda a konal to, čo zaslúbil konať. Prosíme to pre nich, v Mene Ježiša Krista. Amen.

²⁵ Milujete Ho z celého srdca? Či očakávate, že bude konať nesmierne bohato ponad všetko, čo dokážeme činiť alebo pomyslieť? On povedal, že bude konať nesmierne bohato ponad všetko, čo dokážeme činiť alebo pomyslieť. On to zaslúbil činiť.

Tak, keď bol Ježiš tu na zemi, koľkí vedia, že On si nenárokoval byť uzdraviteľom? Koľkí vedia, že On nebol uzdraviteľom? Chcete povedať, že ani toľko nepoznáte Bibliu? On povedal, "To nie som Ja, ktorý činí tie skutky, to je Môj Otec, ktorý prebýva vo Mne, On činí tie skutky."

"Amen, amen vám hovorím..." Ján 5:19, "Amen, amen vám hovorím, Syn nemôže činiť nič sám od Seba. Ale to, čo vidí činiť Otca, podobne činí Syn." Je to to, čo On povedal? Sv.Ján 5:19, keď vedel, že tam ležal nejaký človek so slabosťou, ležal na lôžku, a povedal mu, že jeho viera ho uzdravila a aby si vzal svoje ležisko a prešiel cez ten dom. A potom sa Ho Židia na to vypytovali, že On tam nechal ležať tisíce ľudí chromých, postihnutých, slepých, paralyzovaných. On povedal, "Ja činím len to, čo Mi Otec hovorí, alebo ukazuje, aby som robil. Tak, Ja robím to, čo vidím robiť Otca. Otec pracuje, i Ja doteraz pracujem." No, to je Jeho Duch.

Takže, Ježiš Sám nevykonával žiadne uzdravenie bez toho, že by Mu to prv Otec neukázal. To je Písmo. "Nečiním ničoho, čo Mi prv neukáže Otec, nie povie, ale ukáže." Potom, ak Mu to ukazuje, On ide a činí to, čo Mu Otec hovorí.

²⁶ Tá žena, ktorá sa dotkla Jeho rúcha. No, On to nikdy neučinil,

nikdy nepovedal, že to On urobil. On povedal, "Tvoja viera ťa zachránila. Tvoja viera ťa zachránila." Slepý Bartimeus pri bráne, "Tvoja viera ťa uzdravila." On s tým nemal nič spoločné. To urobila viera ľudí, pretože oni uverili, že On je Boží Syn. Ona sa Ho dotkla, tá žena, a ona sa dotkla Jeho rúcha. A teraz, On to necítil fyzicky, pretože to palestínske rúcho má ešte jedno spodné rúcho a to rúcho voľne visí. A ona sa dotkla len toho okraja. Lebo povedala vo svojom srdci, "Ak sa dotknem Jeho rúcha, budem uzdravená." A ona sa Ho dotkla. A keď sa Ho dotkla, pocítila sama v sebe... Pretože jej viera jej hovorila, že ak sa toho len dotkne, bude uzdravená. A ona urobila, čo si myslela, že jej prinesie Božiu moc, a cítila, že to bude úplne dostatočné. A bolo, pretože ona tomu uverila.

²⁷ Ježiš sa obrátil a pozrel na to obecnstvo a povedal, "Kto sa Ma to dotkol?"

Peter Ho pokarhal a povedal, "Kto sa ťa dotkol? Veď všetci sa Ťa dotýkajú. Prečo hovoríš také niečo?"

On povedal, "Cítil som, že som zoslabol, cnosť zo mňa vyšla," čo znamená "sila". "Zoslabol som. Nieкто sa Ma dotkol iným druhom dotyku." A On sa poobzeral po svojom poslucháčstve, až tú ženu našiel. A On jej povedal o jej krvotoku, že sa zastavil, pretože jej viera ju uzdravila.

Tak, to je Ježiš, ktorý bol včera. To je ten istý Ježiš dnes. To je ten istý Ježiš, ktorý bude zajtra, ak ešte bude nejaké zajtra, a On tým bude naveky.

²⁸ Keď si ľudia myslia, že Boh dáva zaslúbenia a nedodržiava ich... mohamedáni, alebo ktokoľvek iný... držal som v jednej ruke Bibliu a v druhej Korán a povedal som, "Jedna z nich je správna druhá nesprávna. Nemôžu byť obe správne, pretože sú v protiklade jedna k druhej." Povedal som, "Vy dokazujete, že váš prorok je mŕtvy. Je v zemi. Náš Ježiš vstal z mŕtvych. A On zaslúbil, že veci, ktoré On činil, budeme i my činiť." Povedal som, "Ukážte mi, že činite skutky Mohameda." Nedokážu to.

Ale skutky Ježiša Krista sú vykonané skrze Ducha Svätého, keď prichádza pomazať svojich ľudí. Veríte tomu? Istotne, veríme tomu. Čo by nás zdržalo od verenia? Pretože Boh dal zaslúbenie. Boh tak povedal. Tým je to vybavené.

²⁹ No, človek to nedokáže činiť. To je nadprirodzené. Je to niečo, čo človek nedokáže činiť. Zatiaľ čo mám ešte pár minút času, chcem toto vysvetliť. Pozrite, človek nedokáže urobiť nič. To je Boh v človeku.

Ježiš povedal, "Ja som Vinič, vy ste letorasty." Tak, pokiaľ sa letorast nachádza vo Viniči, bude niest' ovocie Viniča. No, Boh vždy používa človeka ako svojho agenta.

Preto použil Svojho vlastného Syna, aby sa Ním zahalil. Prišiel dolu a vzal na seba formu človeka, aby zomrel smrťou za človeka. On nemohol zomrieť v Duchu, ale zomrel v tele.

Potom Boh bol v Abrahámovi, Boh bol v Izákovi, Boh bol v Jákobovi, Boh bol v Jozefovi, Boh bol v Dávidovi. On bol vo všetkých tých ľuďoch tam vtedy, v tých prorokoch atď. Bol to Boh konajúci v ľuďoch.

³⁰ Tak teraz v tomto veku Novej Zmluvy, Krv Ježiša Krista očisťuje Jeho cirkev a posväcuje ju, aby tak mohol pokračovať vo vykonávaní práce Božej počas všetkých vekov. A je práve ten istý i dnes. Ak nie je, potom sme falošnými svedkami tejto Biblie. Ak to... Ak to nie je pravda, potom Biblia nie je pravdivá. Je čas, aby ľudia kázali Evanjelium. Je čas, aby bola moc Božia daná na známosť. Keď sa pohania snažia po tom Slove šliapať, potrebujeme mužov, ako boli tie hebrejské deti, "Náš Boh je schopný vyslobodiť nás z tohto..." To je pravda. Je čas. Boh zostáva ten istý.

³¹ Boh vás nemôže uzdraviť, pretože On to už urobil. Keď bol zranený pre naše prestúpenia, zdrtený pre naše nepravosti, kázeň nášho pokoja bola vzložená na Neho a Jeho ranami si bol uzdravený... to je minulé čas. Ak by tu On dnes večer stál v tomto obleku, ktorý mi dal, On by ťa nemohol uzdraviť, keby si Ho požiadal. Povedal by, "Ja som to už urobil. Veríš tomu?" On by mohol urobiť niečo, aby ti dal poznať, že to je On. A to je to, ako to On robí dnes. On to dáva poznávať svojim ľuďom, cez svojich ľudí, že to je Boh, nie človek, ale Boh.

No, On je taký istý dnes večer. Viem, že On je tu. Koľkí z vás videli tú fotografiu Anjela Pánovho, to Svetlo? Mnohí z vás. Myslím, že to tu nikde majú. Možno chlapci to majú, Gene, a oni to tam majú na stole tam vzadu.

To Svetlo... Pamätajte, ja... ak vás už tu na zemi nikdy nestretnem, stretnem vás v tamten deň. To Svetlo nie je ďalej ako dve stopy od miesta, kde teraz stojím. Je to pravda. On to zasľúbil. A ja Bohu verím. Videl som to, keď proti tomu stálo desaťtisíce pohanov. Videl som to, keď boli čarodejníci na oboch stranách a videli, ako ich Božia moc paralyzovala a posadila. Boh buď je Bohom, alebo nie je Bohom. Ježiš je buď Synom Božím, ale bol podvodník. On je Kristus,

Syn Boží. On nie je mŕtvy, ale je nažive a žije naveky. On je ten istý včera, dnes i naveky.

³² Koľkí tomu veríte? Nech vás Boh žehná. Koľkí z vás veríte, že On sa môže zjaviť rovno...

Nemáme už viac rozdaných modlitebných lístkov, že? Koľkí z vás ste chorí a chcete uzdravenie, zodvihnite svoju ruku. Povedzte, "Bože, som chorý, potrebujem uzdravenie." Len zodvihnite ruky, ktokoľvek je chorý a chce uzdravenie. Zodvihnite ruky a povedzte, "Modlím sa, aby ma Boh uzdravil." Ak máš niekoho milovaného, za koho sa modlíš, zodvihni ruku a povedz, "Modlím sa." Bože, buď milostivý.

V tejto budove nie je osoba, ktorú poznám, pomimo... myslím, nie som si istý, toto tu je asi Pat, ktorý tu sedí, Pat Tyler. Nevie, či ho všetci poznáte alebo nie. A brat Gene Goad sedí tam a nahráva posolstvo...

³³ Mužovia na pódiu, stretol som ich včera večer, najmilšia skupina ľudí, akú som kedy vo svojom živote stretol. Ale tí jediní, ktorých skutočne poznám osobne... brat tu, on ma sponzoroval, keď som tu bol po prvýkrát, brat Williams a jeho syn. Brat Borders, brat David a brat Harvey, to sú tí jediní, ktorých tu skutočne poznám.

Ale Ježiš Kristus pozná každého jedného z vás, ak On je ten istý včera, dnes i naveky. Postavte Ho do skúšky. Je On Bohom? Je to pravda? On pozná každého z vás.

Aj On... ak sa približujeme k príchodu Syna Božieho, ako On dokázal tým Židom, že Bohom, a že je Synom Božím? Keď povedal Petrovi, kým je. Povedal Natanaelovi, kde bol, keď bol pod tým stromom a modlil sa, a on povedal, "Ty si Syn Boží. Ty si Kráľ Izraela." To bolo znamenie Mesiáša židovskému národu.

Kňaz sa otočil a povedal, "To je veštec."

A On povedal. "Toto hovoríš o Mne, odpúšťam ti. Ale keď príde Svätý Duch, nehovorte proti Tomu, pretože to vám nebude nikdy odpustené v tomto svete, ani vo svete, ktorý má prísť." Sledujte to.

³⁴ No, existujú iba tri druhy ľudí, to je Sem, Cham a Jafetovi ľudia. To sú Židia, pohania a Samaritáni. Pamätajte, Peter kázal Židom na Letnice, otvoril Kráľovstvo Samaritánom, keď tam išiel dolu Filip a pokrstil ich, pritom ešte neprijali Ducha Svätého, tam dolu v dome Kornélia, potom to všetci počuli. Sem, Cham a Jafetovi ľudia. Duch Svätý bol potom... oni ho potom viac pre ten účel nepotrebovali,

pretože Sám Duch Svätý išiel ku ľuďom.

Keď prišiel Ježiš, my, pohania, sme boli Anglo-Saxoni, ktorí nevyhliadali žiaden príchod Mesiáša. My sme boli pohania s bakoľou na chrbte. Ale tí, ktorí očakávali Mesiáša, to boli Židia a Samaritáni, ktorí vyhliadali Mesiáša. Keď sa On zjavil, aké znamenie urobil? Urobil znamenie, o ktorom hovoril prorok Mojžiš, že to bude Boh-prorok. Oni sa na to dívali. Tí, ktorí sú skutočne duchovne vedení, Ho videli robiť ten znak a povedali, "To je On."

Ale tí ostatní, ktorí mali všetky svoje intelektuálne tréningy, povedali, "Tento chlapík je Belzebug."

³⁵ Išiel do Samárie. Mal potrebu. Nejaká žena prišla ku studni a On povedal, "Prines mi trochu vody."

A ona povedala, "To nie je zvykom. My tu máme segregáciu. Židia a Samaritáni sa nestýkajú."

On povedal, "Žena, ak by si vedela, s kým hovoríš, pýtala by si si odo mňa napíť."

Ona povedala, "Studňa je hlboká a ty nemáš ani..."

Čo On robil? Kontaktoval sa s jej duchom. A keď zistil, kde je jej problém (všetci vieme, čo to bolo), kde ležal jej problém, povedal, "Choď, zavolaj svojho muža a príď sem."

Povedala, "Nemám žiadneho muža."

On povedal, "Pravdu si povedala. Mala si piatich a ten, s ktorým teraz žiješ, nie je tvojím mužom."

Ona povedala, "Pane, vidím, že..." ("že si Belzebug?" Nie veru.) Ona povedala, "Vidím, že si prorok. Vidím, že si prorok. No, my vieme. My vieme, my Samaritáni, učili nás... vieme, že keď príde Mesiáš, On nám povie všetky tieto veci. To bolo znamenie Mesiáša. Ale kto si Ty?"

On povedal, "To som Ja, ktorý hovorím s tebou." Ó!

³⁶ Pamätajte, pohanom to nikdy neurobil. Nikdy to neurobil pohanom. Potom ak On je nekonečným Bohom a nechal ich s takým množstvom intelektuálneho vzdelania máme dnes... Ak by sme vyšli z tohto nášho obdobia bez tejto manifestácie, potom urobil niečo pre nich, čo neurobil pre nás. Ale On je ten istý včera, dnes i naveky. On zasľúbil, že to urobí.

Čo On vykonal? Mnoho miest Písma. Ale to jedno, ktoré som práve citoval, "Ako bolo vo dňoch Sodomy, tak bude i za príchodu Syna

človeka." Tak bude, tá istá vec sa stane presne pred tým, ako padne oheň. Tam je, nekonečný Boh. On je dnes večer tu. To je veľká vec, povedať niečo také. Ale to je niečo, čo Biblia hovorí, a Duch Svätý je tu, aby to podporil a povedal, že to je pravda. Je to tak.

³⁷ Modlime sa. Ó, Pane, je tu niekto, kto trpí. Nepochybne sú niektorí ľudia v potrebe. Modlím sa k Tebe, Otče, aby si bol milostivý a dal im poznať, že Ty si Boh. Hovor len tie Slová, Pane. A modlím sa, aby nejaká biedna duša tu, ktorá ťa hľadá, aby bola schopná dotknúť sa toho Veľkňaza, ktorého sa môžeme dotýkať našimi slabosťami. Udeľ to, Pane, aspoň pri dvoch alebo troch, aby to ľudia mohli vidieť na jednom alebo dvoch svedkoch, alebo na dvoch alebo troch svedkoch, lebo tak bude každé slovo stáť. Udeľ to, Otče. Prosil som to na Tvoju slávu a kvôli tomu posolstvu dnes večer, Pane, a Tvoje Slovo to vyhlasuje, že je to tak, aby Ťa ľudia mohli poznať, že ten čas odkrytia a odhalenia je nablízku, že Ty si tu dnes večer ako ten istý včera, dnes i naveky. Amen.

No, chcem, aby ste sa modlili. Chcem, aby ste verili z celého svojho srdca a so všetkým, čo je vo vás, aby ste verili, že Ježiš Kristus, Syn Boží, je tu.

Koľkí z vás ste tu pre mňa cudzí, ktorých nepoznám? Zdvihnite svoju ruku? Všade po celej budove, to je jedno kde ste. No, možno ste toto nikdy nevedeli. No, ak... Budem musieť nasledovať Ducha Svätého, a ak On prehovorí, vy odpovedzte. Ja nehovorím, že On to urobí. Hovorím len, že sa modlím, aby prehovoril, aby hovoril. Nemám žiadne právo povedať to, jedine skrze Jeho Slovo. On povedal, že On to udelí, a my veríme, že On to udelí. Tak, modlite sa. Teraz je to na vašej viere. Nemôžete urobiť nič, kým sa Ho nedotknete, potom On ku mne prehovorí. Ak len môžete veriť... ak len môžeš veriť...

³⁸ Áno, tu to je. Počkajte chvíľu... Rovno tu, po mojej ľavej strane, sedí jedna žena, trochu silnejšia. Je vážne chorá. Má srdcové problémy, je zatienená rakovinou, je to duchovný démon depresie, vlastne sklúčenosti. Tá pani tu sedí so svojou hlavou sklonenou, díva sa rovno tu na mňa. Veríš, pani, že ťa Ježiš Kristus uzdraví? Veríš tomu? Veríš? Prijímaš to? Stratila si to? No, budeš to musieť poraziť.

Pane Bože, Stvoriteľu neba i zeme, nech je to dané na známosť, aby to ľudia mohli porozumieť, Pane.

Majte vieru v Boha. Tu je jeden muž, sedí rovno tu vzadu a modlí sa za svoju manželku. Má v mysli svoju manželku. Modlí sa za ňu. Mala operácie a podobne a nezdá sa, že by jej niečo z toho

pomohlo. To je presne tak. Ten muž je kazateľ. Reverend Nátan, Jákob Nátan, a tvoja žena sedí hned vedľa teba. Veríš, že Ježiš Kristus ju uzdraví? Prijímaš to, pane? Zodvihni svoju ruku, ak to prijímaš. Nech ťa Boh žehná, chod'te vpred.

³⁹ Nikdy v živote som toho muža nevidel. Majte vieru v Boha. Nech vám to neujde. On je navždy Bohom. Tu sedí nejaká žena. Práve teraz sklonila hlavu. Sedí tam a díva sa práve teraz na mňa. Tá žena je nejako chromá. Má pod sebou barlu, pomocou ktorej kráča. Veríš, pani, že Ježiš Kristus ti dá dnes večer odtiaľto vyjsť bez barlí? Veríš tomu, ako sa teraz na mňa dívaš, ako tam sedíš? Prijmeš svoje uzdravenie? Zodvihni svoju ruku. Nikdy v živote som ťa nevidel. Ale ak tomu budeš veriť, necháš ich tu ležať a pôjdeš odtiaľto po svojich a budeš zdravá. Vyzývam tvoju vieru, aby si verila. "Ak len môžeš veriť." [Zhromaždenie sa raduje – pozn.prekl.]

Čo vy tu vzadu? Čo vy, kazatelia? Veríte, bratia, z celého svojho srdca? No, vy ste mi všetci cudzí, okrem brata Williamsa. Boh vás miluje. Ste jeho služobníci. Som tu ako váš brat. Duch Boží je tu. Hovorím to odvážne v Mene Ježiša Krista. Majte len vieru a verte. Ak niečo nie je v poriadku, pýtajte sa Ho.

⁴⁰ Tento muž tu sedí a díva sa rovno na mňa. Nejde presne o teba. Ide o tvojho otca, ktorý sedí tam vzadu. To je pravda. Veríš, že Boh mi môže povedať, čo s ním nie je v poriadku? Budeš tomu veriť? Na svoje nohy... Ak je to pravda, povstaň na svoje nohy. Rovno tam sedí jeho otec, starý muž, trochu plešivý, sedí tam a díva sa teraz na mňa.

Tu, pozrite tu, vidíte to Svetlo? Pozrite sa na to Svetlo nad tou ženou tu. Ona sa tiež modlí, pozná tú ženu, ktorá sedí rovno tu, taká malá žena. Veríš, že Boh mi môže povedať, čo s ňou nie je v poriadku? Budeš veriť? To je v jej nohách. To je pravda. Veríš Bohu?

Veríte, že ten Anjel Pánov, je ten istý Ježiš včera, dnes i naveky? On zostáva Bohom a nie je nič, čo by mohlo uškodiť, nič, čo by mohlo ublížiť. Ježiš Kristus, Boží Syn, žije naveky, stále žije, aby sa prihovárал. Ak len budeme veriť, mať vieru, Boh vykoná to ostatné. Či veríte z celého svojho srdca?

⁴¹ Veríte, že príchod Mesiáša je nablízku? Čo sú tí ľudia? Nikdy som ani jedného z nich nevidel a Boh vie, že je to pravda.

No, vy ste to začali. Teraz to ide po celej budove. Práve teraz je ten čas. Teraz je čas prijať svoje uzdravenie. [Zhromaždenie sa raduje – pozn.prekl.] Položte ruky jeden na druhého. Položte jeden na druhého

ruky a verte teraz. Teraz to máte. Teraz prichádzate do viery.

Ó, Pane Bože, Stvoriteľu neba i zeme, nech sa dnes večer dá na známosť, že Ty si Boží Syn. Ty si to dal poznať, Ty si Boh. A nech Duch Svätý padne teraz medzi týchto ľudí a nech im dokáže, že Ty si ten veľký Jehova Boh, ktorý si bol tým istým včera.

Satan, si porazený. Vyjdi z týchto ľudí, karhám ťa skrze moc živého Boha, aby si opustil týchto ľudí v Ježišovom Mene.

[Zhromaždenie sa hlasno raduje a chváli Boha – pozn.prekl.]

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v máji 2014.

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí